E . OMOXIIONAIA EKITATIAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA OEMATA

o] ke EIMANAAHITIKA OEMATA 2023 E 3.A%30(c)
\QE B" ®AXH —
TAZEH: I'' TENIKOY AYKEIOY
MMPOXANATOAIEMOZX: XITOYAQN OIKONOMIAX & TAHPO®OPIKHX
MAG®HMA: APXEX OIKONOMIKHYX OEQPIAX

Hpepopnvia: Xappato 22 Anpriiov 2023
Awbpkero EEétaong: 3 opeg

AITANTHXEIX
OMAAAII

Al. a. AAOOX

B. XQXTO

v. AAOOX

6. AAOOX

. AAOOX
A2, Zoot anavinc
A3. Zoot andvinon (a)

OMAAA AEYTEPH

B1.

Yoo Piprio, oel. 60: H ypapikn mapdotaot twv cuvaptnoewy divel avtioTotyo Tig
KOUTOAEG 6TOOEPOV, HETAPANTOV KOl GLVOAKOV KOGTOVG. ZTOV KAOETO AEOoVa LETPALLE
10 avTioToro KABE POopPA KOGTOC Kat 6Tov optiovTIo TNV mapayopevn tocotnta. [ to
TopAdElyHd oG Ot ovTioToyes KOUTOAEG Topovoldloviar GTO  OLdyPOLULaL.
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H xopmdin tov otabepov kd6cToug eivan pia gvbeia ypappun tapdAinin tpog tov d&ova
™G moocoTNTaS. AvTtd onuaivel 0Tt 10 otafepd KOOGTOC TOPOUEVEL OUETAPANTO,
aveEdptta and v mapoyouevn mocdtra. To otabepd kodctog emPopdver v
emyeipnon kot 6tav akdun n mopaymyn eivar undév, yuo tapdderypo to ££0da idpvong
g enmyeipnong. H kapmdvAn tov petaPfintod k6ctoug Eekiva and tnv apyn tov dEova
Kol avEpyeTal, KaOMOS avéavetarl 1 TOcOTNTA TOV TPOTOVTOC. XNV apyn 1 owENom Tov
petafAntov k6GTovg ivol apyn Kot 6T GLVEXELD YIvETOL VIOV AVTO 0QEiAeTal GTO
vopo g eBivovcag 1 un avaAoyng amddoons mov dEmel TV mapaymyr). H kopumdin
TOV GLVOAMKOV KOGTOLG lval T0 dBpoicpa KafETmg TV dV0 GAL®Y KOUTVAD®Y. EEKIVE

amd to VYog Tov 6tafepov kKOGTOoLG (OTay Q = 0, Xvv
peTaBOAN TNG OPEIAETAL OMTOKAEIGTIKG GTO ustan
mopeia e TV KAUTOAN Tov. ATExEL amd TV Ko
10 nEyehoc Tov 6TafePov KOGTOVG.

B2.  Zyolwo BipAio, oeh. 65: H kapmoin

0otog = Ztafepd Koorog). H
HGTOC, YU VTO Ko ExEL TNV 101
Antod KOGTOVG KaTA

0V HETEPANTOD KOGTOVG OelyveL TN oyéon
ToGOHTNTO  TTOPOLYOYTG.

To péoo

ustM]ro Kocsrog otV ap)m IE: o1 CLVEYEWL aVEAVETOL. AVTO opeideTon

OTOTEAECUA TO UEGO
avénong Tov TPoidv
HETOPANTAOV GUVIEAECTMV,

0tEPOG amd To PLOUO AVENCNC TOL KOGTOVG TV
TELECUO TO HECO HETAPANTO KOGTOG VO, auEAVETAL.

B3. Zyohko BlB'o, oe)66: To opraxd K6GTOG givor onuavtikd péyebog yo Lo extyeipnon,

S\emyeipnong Yoo avEnomn g mopay®yns e Katd pio povaoao 0o
Telto. amd GUYKPIoN TOV KOGTOLG OTNG TNG HOVAdNS, oL gival TO

0pLoKd KOGTOG, LLE TO £6000 OO TNV TOANCT LTS TG Hovadag. Eivatl avaykaio va
TOVIOTEL G° OWTO TO oNUEID OTL TO OPLOKO KOGTOG dEV Elval TO KOGTOC TAPAYMYNG TNG
OLYKEKPIULEVNG TEAELTOIOC HOVASOG TPOIOVTOG, OAAGL 1 UETABOAN TOV GULVOAIKOV
KOGTOVG OV TPONADE amd TNV TOPOYy®YN TNG GLYKEKPIUEVNG HOVASAG TPOTOVTOG, 1
omoio TPOKAAESE, OTMG EMONUAVONKE KOl GTO KEPAANLO TNG GLUVAPTNONG TOPAYWOYNG,
petafoln otic avoroyieg otabep®dv Kot LETARANTOV GUVTEAEGTAOV TOPAYMOYNS.

Téhog, To oprakd kdotog petafdrietor wg péyebog o Eviova amd To HEGO PETAPANTO
KO6T0G Yyloti dgv emmpedleTal, OT®MG TO HEGO, amd TIC TPONYOVUEVEG UETAPOAEG TOV
k6otoug mapaywyns. To péco K6oTog elvar k6GTOg avd Hovada mPoidvTog, eV TO
opKo gtvar 1 adENOM TOL GLVOAKOV KOGTOVS TAPAYWYNG AOY® TNG TAPOYWYNG TNG

tedevTaiog Hovadag Tpoidvtoc.

OMAAA TPITH

I't. Mg Bdon ta dedopéva, to THmo ¢ oeh. 40 kaBdG kot ) ceh. 32, TpokLRTEL O €ENG

nivaxog:
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ZHTOYMENH
TIMH EIZOAHMA
[IOXOTHTA
100 8000 Y1
120 7200 Y1
120 Q3 Y2=Y1+1/4Y1=5/4Y1

T 4P Q1" 120100 8000

Agdopévou 0t 1 kaumOAn {RTnong

1
ayvVOGTOLG Yo el60onua Y1 K(M%f QD = 12.000 - 40P.

I'2. Mg Bdon tov tHmo Tr{g

AQ P1 7200—8000 100 1 W
ED= —%s— = * -
D

* 100 = * 100 = 25%

QTIdvoLLE dVO EEICMGELS e dVO

Apa 1n  véa ouvvdptmon (Rmnong  eivar: QD' = (12.000 - 40P) — 50% =

(12.000 - 40P) = (12.0000 - 40P) — (6.000 — 20P) = 6.000 — 20P.

I'3. Mg Bdon ) ogh. 95 ywo Tov akyePpikd Tpocdopiopd Tov onpeiov 1woppomiog:

QD =QS = 12.000— 40P = 20P » 12.000 = 60P » Po = 200 & Qo = 4.000

QD' = QS » 6.000 — 20P = 20P » 6.000 = 40P = Po’ = 150 & Qo' = 3.000

I'4. Mg Baon tov om0 NG GEA. 86:

A4Q P1 3000-—4000 200

ES= 2p* 01~ 150-200 “2000

1
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Agdopévov 0Tt 1 TOEOEONG EANCTIKOTNTO TPOCPOPAS HETAED Twv Vo onueimv

ooppomiag etvan 1, n ehaotikdtra yopakmmpiletal og povadiaio.

I's.
emBapvvon tov kpatikoV tpovmoloytouov = 400.000 = wisovaoua * Pk = 400.000
B (0S — QD') * Pk = 400.000 & [20Px — (6000 — 20Pk)] * Px
= 400.000  20Px? — 6.000Pk + 20Pk?
= 40Pk? — 6.000Pk — 400.000 = 0 &

—100.000=10

Avvovtag ) dgvtepoPdbia e€lowon mpoxvmTel A> éKToon vapyovv dvo piles,

€K TV omoimv 1 pia givor -250 <0 kot amoppirTetar ko 1 &iAn eivar +400 >0 ko eivon dexth).

Apa Px =400.

AA TETAPTH

Al.

y1 =10.00 (yia kAo 0 — 10.000)

2.000 €= L= (y1a hpéikio 10.001- 20.000)

— ;30 -— ‘ _
y2 =10.000 100:_2 3.000| (yio khpdkio 20.001 — 30.000)
— X2 —
4.000 =10.000 00 = X2 40

‘Y3 = KMUOKLO EIGOONIUATOS . POPOLOYIKO GUWSM:GTT']I

N m
2Hvoro eopov = 1.000 + 2.000 + 3.000 + 4.00 + y3 =

10.450 = 10.000 + y3 =
APA (1)= 450=0450 =

Enopévac cuvoikod sieoonua = 40.000 + 1.000 = 41.000 I'a to A" TTIPOZQITO
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A2. T to B ITPOXQITIO
Svoho gopov = (10.000 - ) + (2.000) + (3.000) + (5.000 - - ) = 8.000,

A3.  ©OOPOXZ AAITANHX = AAIIANH - ©X =12.000 - % =2.400

% pépov AATTANHE = LS OUTVIS 1

ELloodnpa
, 2.400
A" TIPOZQIIO: % ®OPOY =
41.000
2.400

35.000
EINIOMENQZX: O ®OPOX AAITANH
avTioTPOPU TPO0OEVTIKOG aPoy KaHmG (vEav
HEIOVETOL O (QOPOAOYIKOG GUVIEAEGTH
€1000MNUATIKEG TAEELC.)

Ad.  Anpdcio £60d0 = (10.42% (2.400 - 2) = 23.250.

100 = 5,85%

B" I[IPOZQIIO: % ®OPOY = 100 = 6,859

glooonuo.  yopaktnpileton

N eoporoyikn Pdom (g1c6oMu)
emPapdvovtal dvica ot younAd
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